

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Privind demararea proiectului

“ACHIZIȚIE SISTEM DE MONITORIZARE VIDEO ÎN COMUNA ITEȘTI, JUDEȚUL BACĂU”

În data de 22.12.2022, a intrat în vigoare contractul de finanțare cu nr. 145518 în cadrul **Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul Local, I.1.2- Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) și I.1.3 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reincarcare vehicule electrice** cu titlul „ACHIZIȚIE SISTEM DE MONITORIZARE VIDEO ÎN COMUNA ITEȘTI, JUDEȚUL BACĂU” semnat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și U.A.T. Comuna Itești.

Obiectivele proiectului sunt: Înființarea unui sistem de monitorizare/ supraveghere video și de siguranța a spațiului public al comunei Itești ce contribuie la îmbunătățirea mobilității locale, respectiv a managementului local.

Valoarea totală a proiectului este de 875.487,71 lei, finanțare nerambursabilă acordată de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, **din care valoare eligibilă din PNRR – 735.703,96 lei și 139.783,75 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.**

Perioada de implementare a proiectului este de 36 luni de la data semnării Contractului de Finanțare.

Proiectul este identificat cu codul C10-I1.2-1486.

Realizarea obiectivului de investiții „ **ACHIZIȚIE SISTEM DE MONITORIZARE VIDEO ÎN COMUNA ITEȘTI, JUDEȚUL BACĂU**” va asigura îmbunătățirea climatului de ordine și siguranța publică, prevenirea și combaterea criminalității, accesarea în timp real, chiar și de pe dispozitive mobile, ceea ce înseamnă control deplin asupra a tot ce se întâmplă în comună, asupra bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei, asupra bunurilor cetățenilor, fiind astfel în siguranță deplină.

Beneficiarul proiectului este: U.A.T. Comuna Itești, cu sediul în sat Itești, Str. Gheorghe Bantaș, nr. 34, comuna Itești, județul Bacău, tel/fax – 0234/228806, e-mail: office@comunaitestibacau.ro

PRIMAR,

Norocel-Călin CIUBOTARU

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau Guvernului României”